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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 011/2017. 
 
Aos (03/07/2017), três dias do mês de julho do ano de dois mil 

e dezessete, ás (20h00min) vinte horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato 

Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, 

foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência da 

Vereadora Luzia Nunes Brandão, Secretariado pelo Vereador 

Luciano Santos Costa, constatada a presença dos demais 

vereadores: Altamiro Schneider, Fausto Francisco de 

Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 

Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Thiago Montel 

Mourão Reimer.  Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a 

Srª. Presidente deu por aberto os trabalhos em seguida convidou 

a Missionária Simone Gonçalves de Paula e Silva  da Igreja para 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada e Orar. Leu em Eclesiastes 3, 1 

ao 11: Tudo tem o seu tempo determinado, e há tempo para todo o 

propósito debaixo do céu. Há tempo de nascer, e tempo de 

morrer; tempo de plantar, e tempo de arrancar o que se 

plantou; Tempo de matar, e tempo de curar; tempo de derrubar, e 

tempo de edificar; Tempo de chorar, e tempo de rir; tempo de 

prantear, e tempo de dançar; Tempo de espalhar pedras, e tempo 

de ajuntar pedras; tempo de abraçar, e tempo de afastar-se de 

abraçar;6 Tempo de buscar, e tempo de perder; tempo de guardar, 
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e tempo de lançar fora;7 Tempo de rasgar, e tempo de coser; 

tempo de estar calado, e tempo de falar;8 Tempo de amar, e tempo 

de odiar; tempo de guerra, e tempo de paz.9 Que proveito tem o 

trabalhador naquilo em que trabalha?10 Tenho visto o trabalho que 

Deus deu aos filhos dos homens, para com ele os exercitar. Tudo 

fez formoso em seu tempo; também pôs o mundo no coração do 

homem, sem que este possa descobrir a obra que Deus fez desde o 

princípio até ao fim. Orou e abençoou os senhores vereadores. 

Agradeceu pela ajuda para se consagrar Missionária. A Srª. 

Presidente declarou abertos os trabalhos, informando que não 

seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a 

mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em 

discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Correspondências Expedidas:  Oficio nº 

032/2017/GV/Fausto Francisco de Oliveira, ao Exmo. Sr. 

Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito Municipal,solicitando que se 

tome providencias no sentido de recolher as sucatas e ferros 

velhos das vias publicas da cidade, bem como dos terrenos 

baldios.Ofício nº 033/2017/GV/Fausto Francisco de Oliveira, 

ao Sr. Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito Municipal,solicitando 

que coloque no planejamento juntamente com o secretario de 

Infra Estrutura o patrolamento da estrada que da acesso a 

comunidade Berrante as margens do Rio das Mortes ate Barreira 
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Amarela; Correspondências Recebidas:Ofício nº 46/2017/Sub- 

Sede/ SINTEP a Ilma. Sr.ª Luzia Nunes Brandão Presidente 

CMRC, informando que a partir do dia 06/07/2017 estarão 

suspendendo suas atividades Escolares por tempo indeterminado, 

ate que esta categoria consiga resolver seus problemas junto a esta 

administração Publica Municipal. Ofício nº 

077/2017/GP/PMRC, a Sr.ª Luzia Nunes Brandão Presidente 

CMRC, Maria Soares Cavalcante Presidente Sub- Sede/ SINTEP 

informando que o agendamento da reunião  solicitada por meio do 

oficio 045/217 do Gabinete da Presidente desta Câmara 

Municipal esta prevista para o dia 06 de julho e 2017 ( quinta- 

feira) as 15:00 hrs, no prédio da Prefeitura . Ofício SMS/nº 

251/2017 a Sr.ª Luzia Nunes Brandão – Presidente Câmara 

Municipal, solicitando conceder o espaço da Câmara municipal 

para realização da VII Conferencia Municipal de Assistência 

Social, no dia 13/07/2017, das 07h:00min. as 17h:00min. A Sr.ª 

Presidente informou que todas as correspondências serão 

arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: A Sr.ª 

determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 

Projeto de Lei nº 009/2017 de autoria do Poder Executivo 

Municipal “Altera Tabela das Leis nº 685/2014 e 762/2017 e 

dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 

009/2017, a Sr.ª Presidente Baixou o mesmo para analise da 

Comissão Permanente Única- CPU. A Sr.ª determinou ao Sr. 
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Secretário que realizasse a leitura da Mensagem em Regime 

Especial ao  Projeto de Lei nº 010/2017 de autoria do Poder 

Executivo Municipal “ Dispõe sobre os procedimentos de 

Lançamento e Cobrança das Taxas decorrentes da Prestação 

de Serviço Publico e/ou exercício regular do Poder de Policia 

em Matéria Ambiental; e da outras providencias”.  Concluída 

a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei 

010/2017, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, 

nenhum vereador quis se manifestar, a Sr.ª presidente colocou 

a Mensagem em Regime Especial em votação sendo a mesma 

reprovada por unanimidade. A Sr.ª determinou ao Sr. 

Secretário que realizasse a leitura ao  Projeto de Lei nº 

010/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal “ Dispõe 

sobre os procedimentos de Lançamento e Cobrança das Taxas 

decorrentes da Prestação de Serviço Publico e/ou exercício 

regular do Poder de Policia em Matéria Ambiental; e da 

outras providencias”.  Concluída a leitura ao Projeto de Lei 

010/2017, a Sr.ª Presidente baixou o mesmo para analise da 

Comissão Permanente Única- CPU. A Sr.ª determinou ao Sr. 

Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 

011/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal “ Dispõe  

sobre alterações de denominações das unidades Escolares 

pertencentes Redes  Publica Municipal – MT, e dá outras 

providências”.  Concluída a leitura do Projeto de Lei 011/2017, a 
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Sr. Presidente Baixou o mesmo para analise da Comissão 

Permanente Única- CPU. A Presidente determinou ao Sr. 

Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 034/2017 

de Autoria da Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro 

“Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade de 

fazer o patrolamento da Rua Xingu, principalmente em frente 

a Chácara Bom Jesus de propriedade do Sr. João Mariano e 

Ivo Prolo”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente 

colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis se 

manifestar- se. A Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 

034/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário 

que realizasse a leitura da  Indicação nº 035/2017 de Autoria 

do Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Indicando ao 

Poder Executivo Municipal, a necessidade de instalar 

luminárias em dois postes ao lado da Borracharia Tubarão 

em frente ao Bairro Núcleo Habitacional Araguaia”. 

Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a 

mesma em discussão, nenhum vereador quis se manifestar- se. 

A Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 035/2017 em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Srª. Presidente 

determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  

Indicação nº 036/2017 de Autoria do Vereador Thiago Montel 

Mourão Reimer “Indicando ao Poder Executivo Municipal 
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extensivo a Secretaria de Infra Estrutura, a necessidade de  

molhar o asfalto da Av. Padre João Bosco uma vez ao dia, 

bem como o canteiro central”. Concluída a leitura da Indicação, 

a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum 

vereador quis manifestar-se. A Sr.ª Presidente colocou a 

Indicação nº 036/2017 em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário 

que realizasse a leitura da  Indicação nº 037/2017 de Autoria 

do Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Indicando ao 

Poder Executivo Municipal, a necessidade de patrolamento e 

encascalhamento dos pontos críticos da Av. das Rosas em 

frente a Chácara Vale do Amanhecer”. Concluída a leitura da 

Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, 

nenhum vereador quis manifestar-se. A Srª. Presidente 

colocou a Indicação nº 037/2017 em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. 

Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 038/2017 

de Autoria do Vereador Thiago Montel Mourão Reimer 

“Indicando ao Poder Executivo Municipal extensivo a 

Secretaria de Infra Estrutura, a necessidade de  fazer quebra 

molas na Rua Perimetral norte no Setor Barro Alto, bem 

como a continuidade de molhar a Rua”. Concluída a leitura da 

Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, 

nenhum vereador quis manifestar-se. A Sr.ª Presidente 
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colocou a Indicação nº 038/2017 em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. 

Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 

020/2017 de Autoria do Plenário das Liberações “Requerem 

ao Poder Executivo Municipal a presença do Secretario de 

Esporte e Cultura Mario Rodrigues Valadares os seguintes 

documentos: Cronograma Esportivo, Cronograma Cultural, 

Cronograma completo da Festa Queima do Alho e prestação 

de Contas”. Concluída a leitura do Requerimento, a Sr.ª 

Presidente colocou o mesmo em discussão, manifestou o 

Vereador Fausto Francisco de Oliveira falando que sobre o 

Requerimento que fizeram onde querem explicações do Secretario 

de Esporte e Cultura por que fez um oficio para ele comparecer 

hoje as 9 horas e não compareceu, então pediu para ser votado em 

Plenário para ele comparecer nesta Casa de Leis. A Sr.ª. 

Presidente colocou o Requerimento nº 020/2017 em votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A Srª. Presidente 

determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 

Requerimento nº 021/2017 Autoria da Vereadora  Isabel 

Fernandes Santos de Castro “Requer ao Poder Executivo 

Municipal que cobra a permanência do Contador da 

Prefeitura no local de trabalho período integral”. Concluída a 

leitura do Requerimento, a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em 

discussão, nenhum vereador quis se manifestar. A Sr.ª 
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Presidente colocou o Requerimento nº 021/2017 em votação, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

na ordem do dia, a Srª. Presidente passou para a Palavra Livre. 

Usou a tribuna o vereador Fausto Francisco de Oliveira, 

cumprimentou a mesa diretora, público presente radiou 

vintes, fazendo esclarecimentos sobre a viagem que fizeram a 

Brasília, no dia 26, segunda e terça feira estavam em Brasília em 

visita buscaram junto aos Deputados Federais consolidar 

Emendas para o nosso município, foram ao Gabinete do Deputado 

Ezequiel Fonseca do Partido o qual a Vereadora Leia Bento e o 

Vereador Paulo Schuh representam, na pauta falaram sobre a 

liberação de Casas Populares e o lançamento das Cohabinhas vai 

ser dia 10 estarão presente lá em Cuiabá para ver se conseguem 

algumas casas aqui para o nosso município, falaram sobre R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) de recurso para custear despesas 

com a saúde, o Deputado nos deixou essa emenda para melhorar a 

saúde, foram ate o Secretario de Agricultura Familiar Sr. Neri 

Belo falaram sobre o apoio da agricultura familiar dentro da pauta 

pediram: um caminhão resfriador, afirmou que vem lutando para 

formar tipo uma cooperativa que vai ajudar a agricultura familiar 

aqui do nosso município, pediram maquinários para a agricultura 

familiar e financiamento ao pequeno produtor, em visita ao Fundo  

Nacional do Patrimônio e Desenvolvimento da Educação falaram 

sobre a liberação de recursos para as obras em andamento, 
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verificaram que o cronograma físico, financeiro esta correto que 

tudo o que foi passado para a prefeitura já foi executado 

solicitaram a quadra coberta e o ginásio, solicitaram agilidade no 

diagnósticos dentro que é a quadra da Antonieta por que precisa 

liberar o restante do recurso e a contra partida que é o piso é a 

prefeitura que tem que fazer, visita ao ministério do esporte 

solicitaram reformas nas quadras cobertas, solicitaram recursos 

para ações no esporte como torneios e escolinhas de futebol, 

visitaram o Gabinete Deputado Fabio Garcia quem representa é o 

nobre vereador Schneider pediram agilidade na liberação da 

patrulha mecanizada, pediram ajuda na infra estrutura no geral em 

nosso município, visitaram  o Deputado Valtenir Pereira 

cobraram agilidade em R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) em 

asfalto que ele destinou para cá, foram atrás dessa emenda para a 

partir do ano que vem começar essa obra. A respeito do 

patrolamento da estrada que dá acesso a comunidade da Berrante, 

nas margens do Rio das Mortes ate a Barreira Amarela pediu 

agilidade ao secretario de obras por que esta gerado o momento 

das férias e é intensificado a circulação naquela área. Comentou 

sobre suas indicações para o recolhimento das sucatas nos 

terrenos baldios e vias publicas, e o encascalhamento  nos pontos 

críticos da avenida das rosas em frente a chácara Vale do 

Amanhecer, pediu agilidade ao secretario de obras. Convidou a 

população em geral para participar da Audiência Publica que 
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acontecera no dia 06 de julho de 2017, que tratara sobre o 

funcionamento de bares e similares. Falou sobre o horário de 

atendimento do secretario de esporte e cultura, pediu ao mesmo 

que tenha atenção e compromisso com a pasta que ele assumiu no 

nosso município, secretario Mario Valadares no horário de 

atendimento  esta vendendo cadeiras, pediu  que tenha dedicação 

exclusiva e permaneça na sua secretaria pois esta aqui  é para 

fiscalizar. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos 

de Castro, cumprimentou a mesa diretora, público presente 

radiou vintes. Falando que hoje encerra seis meses de mandato 

como representante popular a frente desta Casa, e sente triste por 

que neste período que aqui esta nas suas varias indicações não 

pode na noite de hoje ter a alegria de dizer que foi contemplada 

em uma das suas indicações, infelizmente não foi ate hoje, falou 

que gostaria que fosse colocado o celular nas escolas rurais 9 de 

março, Primorosa, para manter contato com a sociedade, fez o 

oficio ainda no começo do ano foi falado que iria fazer mas ate 

agora nada, infelizmente tem que dizer para  toda a comunidade 

que esta ouvindo que nenhuma das suas indicações nunca 

aconteceu, apesar de que toda a comunidade vem ate eles com 

esperança de que os mesmos possam intervir para fazer algo 

acontecer, citou sobre o ar condicionado do coletivo que pediu 

para ser consertado e ate hoje foi tirado um coletivo de uma 

determinada linha e aquele nunca foi arrumado. Comentou sobre 
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a paralisação do pessoal da área da educação que acontecera nesta 

quinta feira, afirmou que este foi o único mecanismo que 

encontraram, pois não tiveram êxito desde o inicio do ano letivo 

ate os dias atuais. Nenhum vereador mais quis fazer uso da 

palavra, a Sr.ª Presidente deu por encerrada esta Sessão, e 

convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a Ser Realizada no dia 07/08/2017. 

Eu Simone Gonçalves de Paula, Sec. Adm. Escrevi a presente 

ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente 

assinada. 


